
PASTORALNE PRIPREME ZA SVJETSKI DAN MLADIH 

˝ŽIVOT S ISUSOM KRISTOM˝

KATEHETSKE PRIPREME

„Ukorijenjeni i nazidani na Kristu, učvršćeni  vjerom.“ Moto Svjetskog dana 
mladih u Madridu 2011. podsjeća na potrebu da sve naše misli,  emocije,  kriteriji, 
pothvati, težnje, da cijeli naš život ima korijene u Isusu Kristu, koji nas hrani i daje 
nam snagu. Samo u Njemu rastemo i razvijamo se, samo od Njega očekujemo puninu 
našega bića.

S predloženim katehezama želimo pridonijeti  da mladi,  upoznajući sve više Isusa 
Krista, Prijatelja i Gospodina, istinski žele da On bude poticaj u njihovim životima i 
čvrsta podloga na kojoj ih mogu graditi.

TEME KATEHEZA

Već dvije godine ponavljamo postavke kršćanske vjere u ukupnosti: ono u što 
vjerujemo i  što živimo. Kad nam Bog govori,  ne otkriva nam samo nešto o sebi;  
pomaže  nam  da  „vidimo“  tko  smo  mi  zapravo  i  kako  nam  Njegova  milost 
omogućava da živimo novi život. Božji trag je obilježio naše postojanje; On nas zove 
u zajedništvo sa sobom. 

Prisjećanjem  spasenja,  razmišljanjem  o  Božjem  djelovanju  u  našim  životima  i  u 
prošlosti,  Duh  Sveti,  koji  nam  pobuđuje  sjećanje  i  omogućuje  nam  da  vidimo, 
preobražava nas:  prosvjetljuje  nam razum, srce nam se ispunja zahvalnošću te se 
usuđuje iščekivati Božja obećanja,  osnažuje nam volju za velikodušnom predajom. 
Duh Sveti potiče u nama zahvalnost, preobrazbu, želju za suradnju s Bogom u svom 
spasiteljskom djelu.



Radosna privrženost  Isusu Kristu  u Crkvi  se  izražava pomoću ispovijesti  vjere  – 
Vjerovanja, molitve i liturgijskog slavlja, slijedeći Isusa Krista svakodnevno u životu.

Za godinu 2009./2010. ponuđene su sljedeće teme:

1. „Bog nam je omogućio da živimo s Njim. “ Najvažnija životna pitanja, traženje 
smisla, „nemir u srcu“, sposobnost da se preispitujemo znakovi su koje nam je Bog 
dao za sebe: da budemo sposobni za Njega.

2. „Bog nam izlazi ususret u Isusu Kristu.“ Nemir,  traženje,  pitanja osvijetljeni su 
Isusom Kristom, koji je Otkrivenje Božje. Bog je ljubav, poziv na ljubav. Svjetlo, koje  
je Isus Krist, ne odgovara samo na naša pitanja; Njegov odgovor otvara nam potpuno 
nove horizonte. 

3. „Rođen od Marije Djevice: pravi Bog i pravi čovjek.“ Sve ljudsko dobiva novo i 
božansko  značenje  utjelovljenjem  u  vječnom  Božjem  Sinu,  zahvaljujući   Božjoj 
dobroti.

4. „Isus Krist naviješta Kraljevstvo Božje.“  Želja (potreba) za ljubavlju, suosjećanje sa 
slabim, siromašnim, nevinim koji trpi nasilje, želja da se isprave nanesene nepravde 
pročišćena je i osvijetljena. Isus Krist svojim životom, djelima i riječima naviješta i 
ostvaruje Kraljevstvo Božje.

5. „Poziv na suradnju s Njim.“ Isus Krist potiče, usmjerava, osnažuje i umnožava 
našu  sposobnost  da  činimo  dobro,  pomažemo  i  dopuštamo  drugima  da  nam 
pomažu, što nas združuje s različitom osobama u nastojanju u ulasku u Kraljevstvo 
Božje.

6. „Predaje se smrti, slobodno prihvaćenom.“ Patnja, naročito patnja kao posljedica 
našeg predanog rada po Evanđelju, ako ga živimo sjedinjeni s Kristom, s njegovim 
povjerenjem  i  vjernošću,  izvor  je  života.  Zrno  koje  umire  daje  plod,  onaj  koji  je  
razapet na križ ima snagu koja privlači sve prema sebi; poboden kopljem budi vjeru 
u onome koji ga gleda.

7. Uskrsnuo je treći dan. Naše predanje Isusu Kristu, naša posvećenost Evanđelju,  
iako  je  možda  kratka  i  siromašna,  tajanstveno  je  poduprta  i  oživljena  snagom 
uskrslog Gospodina. „Ne bojte se. Ja sam osvojio svijet“, važan je i istinit temelj. 

8. „Daje nam svoga Duha, koji nas sjedinjuje s Njim i posvećuje.“ Ako pristanemo 
živjeti sjedinjeni s Isusom Kristom, cijeli naš život odražava naš položaj djece Božje. 
Naše misli, riječi, djela, odnosi postaju jednostavno i hrabro svjedočenje da ono što je 
Bog učinio u nama, želi učiniti u svima.



METODA

Ne postoje dvije identične grupe. Onaj tko preuzme odgovornost vođenja grupe u 
njezinu rastu u vjeri, svaki predloženi katehetski model treba prilagoditi potrebama i 
okolnostima grupe.

Zbog toga je najvažnije da bude jasno koji je cilj  svake kateheze.  Na primjer:  koji 
aspekt Misterija Isusa Krista se želi predložiti za promatranje, razmatranje, slavljenje, 
življenje. I također: koji aspekt života mladih je osvijetljen i ispravljen zahvaljujući 
Misteriju Krista koji se predlaže.

Ni  u  kom  slučaju  ne  smije  nedostajati  Riječi  Božje,  primljene  od  Crkve,  koja 
osvjetljava naše živote, ni razmatranja života koji Riječ Božja treba osvijetliti.

Neophodan je rad voditelja grupe: treba ponuditi grupi tekstove koji će ju približiti 
Božjoj Riječi, svjedočenje svetih očeva i uzornih kršćana, nauk Crkve, molitve i put 
nasljedovanja Krista.

http://www.madrid11.com/es/camino/catequesis/45-preparacion-pastoral-para-vivir-
la-jornada-con-jesucristo


